
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 009/2013, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 09 DE ABRIL DE 2013, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
 

 

Aos nove dias do mês de Abril do ano de 2013, às dezessete horas, no 

Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 

Paraná, realizou-se a Nona Sessão Ordinária, presentes: o Presidente 

Vereador Antonio Carlos de Ramos, o Vice-Presidente Vereador Ilmo José da 

Maia e os Srs. Vereadores Josnei José Grosskopf, Elio Irineu Taborda, 

Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, Jacqueline Niezer Marques, 

Leonides Maahs e Arlindo Machado. Havendo o quorum regimental de 

Vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem 

do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e 

aprovada foi assinada por todos. Comunicado do Ministério da Educação, 

Fundo Nacional de Educação, que informa o repasse do valor de R$ 74.833,05 

(setenta e quatro mil oitocentos e trinta e três reais  e cinco centavos ) em favor 

do Município de Piên. Leitura do convite do Deputado Toninho Wandscheer, 

Presidente da Comissão de Assuntos Metropolitanos, convidando os Srs. 

Vereadores para participar da audiência pública sobre “Integração do 

Transporte Coletivo da Região Metropolitana de Curitiba”. Leitura do Ofício 

nº035/2013, do Conselho Tutelar de Piên. Leitura e apresentação da Indicação  

nº 023/2013, de autoria do Vereador Élio Irineu Taborda, que após lida e 

discutida foi aprovada por unanimidade de votos. Leitura, apresentação e 

primeira discussão do Projeto de Lei nº 002/2013, de origem do Poder 

Legislativo, que “Autoriza a concessão de reposição para os servidores da 

Câmara Municipal de Piên e dá outras providências”. Leitura, apresentação e 

primeira discussão do Projeto de Lei nº 007/2013, de origem do Poder 

Executivo Municipal. Que “Referenda Convênio firmado pelo Poder Executivo 

com a Unisul Esporte Clube”. Leitura, apresentação e primeira discussão do 

Projeto de Lei nº 008/2013, de origem do Poder Executivo Municipal, que 

“Autoriza Abertura de Crédito Adicional Especial”. Em seguida passou-se para 

palavra livre. Fez uso da palavra a Vereadora Jacqueline Niezer Marques e 

parabenizou o Vereador Elio Irineu Taborda pela sua Indicação, por solicitar 

reparos na Rua do Hospital. Falou também que é preciso pensar em 

pavimentação da referida via pública, pois está prevista a inauguração do 

hospital para o mês de julho e é necessário que o Poder Executivo se prepare 

desde já. Também falou sobre o Ofício enviado pelo Conselho Tutelar, 

referente ao transporte dos alunos da comunidade de Picacinho, que durante 

esta semana alguns pais vieram relatar problemas que estão tendo em relação 

ao transporte escolar de seus filhos. Falou que as crianças seriam mais bem 

atendidas na escola mais próxima de sua residência, que seria em Poço Frio, e 



pediu para que esse assunto seja analisado melhor, visto que o que os pais 

estão reivindicando é o bem estar e segurança de seus filhos, e para que isso 

ocorra o Poder Executivo deve ouvir mais a população. O Vereador Josnei 

José Grosskopf cumprimentou o público presente, parabenizou os pais da 

comunidade de Picacinho pela bela atitude de buscar o melhor para os seus 

filhos. Disse que entrou em contato com o representante do Poder Executivo, e 

que já estão sendo tomadas as devidas providências para que o problema seja 

solucionado o mais breve possível. O Vereador colocou-se à disposição da 

população. O Vereador Leonides Maahs cumprimentou todos os presentes e 

teceu comentários sobre a responsabilidade que é trabalhar com o transporte 

escolar, pois o mesmo já trabalhou neste ramo por muitos anos. Relatou que 

irregularidades não podem acontecer; devem ser cobrados veículos adequados 

e sempre deve ser realizada vistoria. A Vereadora Jacqueline Niezer Marques 

parabenizou todos os envolvidos pela modificação do site e sugeriu ainda que 

no portal sejam incluídas as pautas que trazem os assuntos que serão 

discutidos durante as sessões. Parabenizou o Presidente da Câmara pela 

compreensão e realização da reforma do telhado do local onde o Grupo da 

Terceira Idade se reúne, e ainda criticou o prazo para a realização das vistorias 

dos veículos do transporte escolar, alegando que trinta dias é muito tempo. 

Pediu para que os pais procurem o Conselho Tutelar ou os Vereadores se o 

problema continuar.  O Vereador Presidente Antonio Carlos de Ramos falou 

que os Projetos de Lei devem ser protocolados até vinte e quatro horas antes 

da sessão para entrarem em pauta. Também apresentou o novo servidor 

público da Câmara Municipal, o qual foi aprovado para o cargo de Contador no 

último concurso público desta Casa de Lei. O Vereador Presidente Antonio 

Carlos de Ramos também agradeceu a presença dos pais dos alunos que 

fizeram a reivindicação sobre o transporte escolar, e mencionou que já 

ocorreram outras dificuldades referentes ao transporte, e que tem certeza que 

em breve este problema será solucionado pelo Poder Executivo. Nada mais 

havendo a ser tratado o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e 

encerrou a sessão  marcando a próxima para o dia 16 de Abril de 2013, às 

17:00 horas. Eu Soeli Wendrechovski, por determinação do 1º Secretário 

Vereador Josnei José Grosskopf, lavrei esta ata que após lida e aprovada será 

assinada por todos.             

   


